

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 杜德偉 (Alex) 昨日舉行記招, 公布將於8月16日在紅館舉行一場演唱會, 並即場唱出新版本的《影子舞》及新歌《震》, 現場除有其歌迷前來打氣外, 也吸引大批市民圍觀。上一次 Alex 在紅館演出已是廿年前的事, 故今次再開騷, 訂票訂單迅即爆滿, 而他揚言是次也會藉機向其他圈內好友討還人情債。



久違廿年舞王再踏紅館

杜德偉 趁機討還人情債

昨日杜德偉獲太太到場支持, 但愛妻一直只在台下為他打氣。Alex 的歌迷則送上啞鈴給偶像操練肌肉, 另上海歌迷亦送上寫着「偉震八方」的字畫, Alex 即場卻讀錯成「偉震八才」。

Alex 二度在紅館舉行個唱, 心情難掩興奮, 他指對上一次演出已是93年的事。而昨日他看到追隨他超過廿年的歌迷, 更有來自上海和台灣等地, 令他非常感動。

希望加開一場

談到其演唱會門票未正式公開發售, 主辦單位接到訂票的訂單已爆滿, Alex 當然好希望能夠多加一場, 因為這次是超級製作的演唱會, 只做一場未免太過可惜。

至於演唱會的嘉賓, Alex 帶笑指過去有不少人情債, 像吳君如早前邀他演「鴨王」, 今次便要她來還人情, 另外他希望邀請到羅志祥、周華健、呂方及葉蒨文, 他認真地說:「其實不一定要人還人情, 我只想他們都來看, 畢竟在台上合作, 也要有合適的表演才成!」

Alex 向來身形也保持得很「弗」, 之前更試過唱到脫光衣服, 今次集中想在音樂上給觀眾一份新鮮感。問到有否選唱情歌來示太太? 他笑說:「這當然會有啦, 其實在上一張國語碟裡面的一首《你不再孤單》, 也是送給太太的!」



杜德偉太太只在台下打氣。

杜德偉8月再登紅館開騷, 表現興奮。



兩位韓國女模特的風頭不下於周柏豪 (右) 和洪卓立 (左)。

女友入得廚房出得廳堂

洪卓立直指湯怡娶得過

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 韓國潮流服飾品牌登陸香港, 前晚邀請洪卓立與周柏豪兩位潮男擔任開幕嘉賓, 大會即場安排二人為兩位女生化妝, 然而二人手震震, 柏豪還弄到滿手唇彩。而同場兩位韓國女 model 行騷, 獲大批「韓迷」捧場, 風頭不下於柏豪和洪卓立。

洪卓立被問有否試過替女友湯怡化妝? 他竟然臉紅起來表示沒試過, 反而是女友經常在家為他化妝, 尤其初入行時他不懂化妝, 公司有預算也會請化妝師, 否則見到他戴眼鏡的話, 就證明當日他沒化妝了。他又指女友曾學過化妝, 常會自動請他幫忙, 只是有一次朝早8點工作, 就沒叫她到他家。不過他表示女友替他化妝也是

種小情趣, 但現在女友的情趣是專心整蛋糕上癮, 現每逢有朋友生日會來他家借焗爐整蛋糕, 他笑說:「不過老實講, 她又整得幾好食, 搞到我也肥了。」會否開舖給女友做老闆娘? 他帶笑說:「我真的也有想過, 主要是她的蛋糕整得好食, 但還是想她先多學一點!」

至於買樓結婚的計劃, 洪卓立表示家長也沒有催促過, 但女友的媽咪看到報道的確有問他倆是否買樓, 他也笑指女友是個賢妻良母娶得過, 尤其她懂下廚, 本來已高分, 現加到95分, 讓她有進步空間。

柏豪讚韓國藝人眼神厲害

柏豪不介意被韓模搶去風頭, 他讚賞韓風的確厲害, 像之前他參加中央電視台的比賽, 已見識過韓流的厲害, 韓國藝人即使在後台眼神一樣充滿自信。不過柏豪笑指不會認輸, 上次他拿了第二, 算是有個交代, 但不得不否認韓國藝人團隊做得好出色, 女仔都靚一點, 現潮流這樣, 希望之後會轉回香港來, 像他自己也焦點在香港女生之上。

談到上中央電視台的節目, 柏豪感覺保安好嚴密, 全部人到門口要落車再登記影低相才可進入, 當日他剛巧鼻敏感戴着口罩, 電視台人員也要求他除下口罩拍照, 所以未開始比賽已感到一股壓力了。

洪卓立幫人化妝時手震震。



否認搭上周揚青 小豬擬法律追究造謠者

香港文匯報訊 台灣男星羅志祥 (小豬) 近日再捲入排聞風波, 有網友指小豬在微網疑似用新戶口, 與有「小 Angelababy」之稱的北京網絡紅人周揚青調情, 其中不乏超尺度對話。網友也拿出羅周二人過去微網比對, 表示兩人從2011年就開始交

往, 事件在網上掀起熱議。對此, 小豬經理人公司昨日作出否認, 強調小豬沒有再開不是他姓名的微網, 小豬也透過經理人表示:「對於不是我名字的微網內容也要被捕風捉影, 感到非常無奈, 不會再浪費時間去回應。」小豬的經理人公司還表明, 針對這些不實轉載誹謗的言論, 將保留法律追究權利。



羅志祥 (左) 和周揚青 (右)。

朱千雪避與馬國明單獨約會



朱千雪(左)和張秀文以世界盃大使身份出席活動。

香港文匯報訊 朱千雪和張秀文昨日以世界盃大使身份出席無綫舉行的「足球夢2014」活動, 大會更邀請了球星戴維斯及溫特現場教授踢足球技巧, 惜2位大使都雞手鴨腳, 無法做到2位球星的要求。

張秀文表示正忙於執行李, 因下星期三將會動身前往巴西為世界盃做採訪, 拍檔是高鈞賢, 她笑謂:「我同高鈞賢是一組, 我跟他說過, 如果遇上當地的熱情歌迷, 對我想攬或錫, 叫他一個箭步上前先攬和錫對方, 那麼我便安全, 哈哈。」

不過正趕拍新劇《流氓皇帝》的朱千雪就未能同往, 朱千雪說:「我無得飛, 因為劇集應拍到6月尾。(有報指拍劇時避見排聞男友馬國明?)沒有, 我們經常有對手戲, 不管是戲幕或外景, 我們沒有私下接觸, 但有工作上的接觸, 無特別避忌。(有否一同食飯?)如果收工一班人一起都無所謂, 不過單獨兩個人就不會了。」

馮紹峰被片場佈景壓傷骨折

香港文匯報訊 (記者 凡文) 原在海南島拍攝韓寒電影《後會無期》的馮紹峰, 前日拍戲期間被佈景壓傷傷手肘部骨折, 隨即他被緊急送往北京治療。

昨日中午, 《後會無期》電影官方微博發文稱:「在5月23日傍晚的影片外景拍攝過程中, 強風吹倒了舞台的佈景, 正在專心表演的主演馮紹峰被兜倒。因在海南島取景, 劇組安排快艇將他緊急送往島外醫院, 現初步診斷結果為肘部左橈骨小頭骨折, 已進入治療階段。對於這次紹峰的意外受傷, 劇組非常關切並會及時向大家通報情況。祝福紹峰早日康復。」

馮紹峰返回北京後, 直接從機場到醫院拍CT, 確認肘部左橈骨小頭骨折, 現在正等待做支架, 之後再做恢復性訓練, 需靜養一段時間。

而導演韓寒之後也轉發微博表示:「作為導演, 我非常難過和內疚。在送紹峰去碼頭的路上, 他卻還嘗試活動手腕並說, 現在天光好, 昨天我騎摩托出場那個鏡頭如果能補拍一下就好了。紹峰, 你好好養傷, 大家等你歸來。」馮紹峰卻調侃韓寒說:「工頭, 別內疚了, 來點實惠的, 工傷報銷不?」還懂得開玩笑, 相信馮紹峰的手傷已無大礙, 網友們紛紛祝福馮紹峰早日康復。



馮紹峰的肘部左橈骨小頭骨折。網上圖片

吳若希朱晨麗明言恨拍拖

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 許廷鏗、吳若希與朱晨麗等人昨日出席無綫籌款節目《萬眾同心公益金》拜神儀式, 吳若希透露節目中與朱晨麗表演打中式鼓, 二人之前花兩星期練習, 坦言已練到手腳損傷, 朱晨麗的按摩師更取笑她為何身體變得僵硬。

日前剛度過生日的吳若希, 她表示因工作忙碌要到下月才能與粉絲補祝, 更呼籲粉絲不要送禮, 將錢捐出來做善事。生日願望方面, 吳若希笑言很有男朋友, 有時也想有個人陪她, 可惜一直遇不到理想人選, 更反問記者們有沒有好介紹。

同樣是單身的朱晨麗也表示想有追求者, 她直言在娛樂圈工作是沒有時間結識到圈外男士, 希望有緣人會主動向她報名。問她有何擇偶條件? 朱晨麗說:「我喜歡高大健碩的男生, 條件很簡單, 對我和家人好就得了。」



顏子菲(左)與張家瑩齊穿性感低胸裙上陣。

顏子菲 廣尋自然隆胸方法

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 顏子菲、張家瑩、周嘉莉與李道洪等人昨日出席亞視《報母恩弘大愛祝福大會》, 顏子菲與張家瑩均穿性感低胸裙上陣。一向身材平平的顏子菲坦言有想過隆胸, 但因害怕開刀現尋求自然隆胸之法。

谷胸示人的顏子菲表示近期增磅不少, 奈何都先肥手臂和臀部, 最後才肥胸部。問她有沒有想過隆胸, 她說:「我想, 但我怕開刀, 一直有找自然的方法, 因為我看過台灣節目講隆胸, 要經歷半年的痛楚, 簡直是貼錢買難受。」顏子菲表示有新方法可將身體其他部分的脂肪抽走, 轉移到胸前, 但其間就不能節食減肥。她笑道:「因為自己忍不到口, 要飽肚才有力工作, 所以我做不到模特兒。」

有份拍攝杜琪峰新片的張家瑩, 透露片中也性感造型, 她最開心能見偶像周潤發一面, 更被發哥「集郵」拍照留念, 她說:「大家都知發哥鍾意影相, 他為人很好, 周圍四處影, 我就不夠膽跟他合照, 但被發哥影過我已很开心。」

久未在亞視亮相的李道洪, 表示近年已將基地轉到上海, 並在當地成立製作公司, 他說:「我和亞視一直保持合作關係, 我們之間不用合約, 只要母台開聲叫到就一定會幫手。」



吳若希(右)與朱晨麗練打鼓練到手腳損傷。